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Θέμα « Πρόσκληση για Στελέχωση του Κέντρου Τεχνολογικής Έρευνας Στερεάς    
               Ελλάδας» 
 
 
Το Κέντρο Τεχνολογικής Έρευνας (ΚΤΕ) Στερεάς Ελλάδας λαμβάνοντας υπόψιν: 

 

1. Τις διατάξεις του Προεδρικού Διατάγματος υπ΄αριθμ. 171/2003  (ΦΕΚ 142/11-6-2003 

τ.Α΄) «Ίδρυση και λειτουργία Κέντρου Τεχνολογικής Έρευνας (Κ.Τ.Ε.) Στερεάς 

Ελλάδας». 

2. Την υπ΄αριθμ. 18702/Ε5/10-02-2014 απόφαση του Υπουργού Παιδείας και 

Θρησκευμάτων «Διορισμός Διευθυντή του Κέντρου Τεχνολογικής Έρευνας (Κ.Τ.Ε.) 

Στερεάς Ελλάδας» 

3. Τον εσωτερικό κανονισμό του Κ.Τ.Ε.Σ.Ε. αριθμ. πρακτ. 11/24-03-2011 (θέμα 1ο) 

4.   Την παραίτηση με αρ. πρωτ.68/5-11-2015  του κ. Αλεξίου Σπυρίδωνα από    

  Προϊστάμενο του ΤΟ.Μ.Τ.Ε. Τουριστικής Ανάπτυξης 
5. Την απόφαση του ΕΓΣ του ΚΤΕ υπ΄αριθμ. 39/3-12-2015 (Θέμα 2ο) 

 

προκειμένου να καλύψει την θέση Προϊσταμένου στον: 

1. ΤΟ.Μ.Τ.Ε. Τουριστικής Ανάπτυξης 

 

καλεί τα ενδιαφερόμενα μέλη ΕΠ του ΤΕΙ Στερεάς Ελλάδας και ιδιαίτερα τους συναδέλφους 

που είναι και μέλη του ερευνητικού προσωπικού του ΚΤΕ Στερεάς Ελλάδας, κατηγορίας 

Κύριου ή Επίκουρου Ερευνητή να υποβάλλουν αίτηση που θα πρέπει να συνοδεύεται από 

αναλυτικό βιογραφικό σημείωμα (και σε ηλεκτρονική μορφή) στη Γραμματεία του ΚΤΕ 

Στερεάς Ελλάδας (κ. Δ. Τσιλαλή, Υπεύθυνο Γραμματείας του ΚΤΕΣΕ, κτήριο ΣΕΥΠ) από 

03/12/2015 έως 17/12/2015. 

 

Η επιλογή του Προϊσταμένου θα γίνει σύμφωνα με τα προβλεπόμενα του άρθρου 4, ΠΔ 

171/ΦΕΚ142/11-6-2003. Οι Προϊστάμενοι των τομέων είναι μέλη του ερευνητικού 

προσωπικού του τομέα, κατηγορίας Κύριου Ερευνητή ή Επίκουρου Ερευνητή. Τα 



ακαδημαϊκά προσόντα των Κύριων Ερευνητών και Επίκουρων Ερευνητών του ΚΤΕ, είναι 

αυτά του Καθηγητή ή Αναπληρωτή Καθηγητή και του Επίκουρου Καθηγητή, αντίστοιχα.  

 

Επίσης όσα μέλη ΕΠ του ΤΕΙ Στερεάς Ελλάδας επιθυμούν να στελεχώσουν το ΚΤΕ Στερεάς 

Ελλάδας ως ερευνητές των Τομέων να υποβάλλουν αίτηση προς το ΚΤΕ Στερεάς Ελλάδας 

συνοδευόμενη από πλήρες βιογραφικό σημείωμα (και σε ηλεκτρονική μορφή) στις 

προαναφερθείσες ημερομηνίες. Το ερευνητικό προσωπικό του ΚΤΕ περιλαμβάνει και 

Συνεργάτες Ερευνητές, πτυχιούχους Πανεπιστημίου ή ΤΕΙ με τεκμηριωμένη ικανότητα για 

την υπεύθυνη εκτέλεση μιας φάσης ή ενός τμήματος του ερευνητικού έργου. 

 

Υπενθυμίζεται ότι σύμφωνα με το ισχύον Π.Δ. (ΦΕΚ 142/11-06-2003) στο Κέντρο 

Τεχνολογικής Έρευνας (Κ.Τ.Ε.) Στερεάς Ελλάδας υπάγονται οι παρακάτω τομείς Μεταφοράς 

Τεχνολογίας και Έρευνας (ΤΟ.Μ.Τ.Ε.): 

 

α) Πληροφορικής και Τηλεφαρμογών με έδρα τη Λαμία 

β) Νοσηλευτικών Θεραπειών με έδρα τη Λαμία 

γ) Τουριστικής Ανάπτυξης με έδρα την Άμφισσα 

δ) Αντιρύπανσης Περιβάλλοντος με έδρα τη Λαμία 

ε) Δασικής Γενετικής και Ανάπτυξης με έδρα το Καρπενήσι 

στ) Ηλεκτρικής Ενέργειας και Ισχύος με έδρα τη Λαμία 

ζ) Βιομηχανικών Αυτοματισμών και Ρομποτικής με έδρα τη Λαμία. 

 

Συναδελφικά 
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Κ.Τ.Ε. Στερεάς Ελλάδας 

 
 

Δρ. Νικόλαος Στριμπάκος 

Αναπληρωτής Καθηγητής 


